



## 找春天

五彩生活

▲我找到春天了!

春天就在温暖的阳光里。阳光照射着人们,人们在太阳底下睡个觉,暖洋洋的,多舒服。

春天就在美丽的花朵里。各种各样的花争芳斗艳,粉红色的腊梅被春风吹得更红了,白色的玉兰在空中翩翩起舞,远远望去,还以为下雪了呢!

春天就在绿色的草地上。绿油油的小草从地下探出头来,好像在说:“大家好!”小草还随风摇摆,它是在跳舞吗?

春天就在微风荡漾的湖面上。解了冻的湖水可热闹了,许多可爱的小鱼出来找朋友,微风轻轻地抚摸着湖面,湖水泛起波澜,这一切那么美好!

春天就在人们的笑容里。小朋友们脱掉厚厚的棉衣,跑出家门,在公园、田野、草地,尽情玩耍,享受快乐的童年。而大人们也跟孩子们一起玩游戏,放风筝啊跳绳啊,回忆他们美好的童年。

我们的快乐幸福,让本来普普通通的春天,变得如此丰富多彩!  
宁波市实验小学201班小记者  
施诺(证号1622735) 指导老师 王瑜

▲春来了!我在东钱湖寻找春天。

太阳暖洋洋的,草坪又变回一片嫩绿,大地像铺上了一张大大的绿地毯。不远处梅林中的梅花已经盛开,一阵微风吹过,花瓣随着风轻轻飘落,像在下粉红的梅花雨,漂亮极了!我在林中捡着掉落的花,突然想起唐代诗人杜甫的诗句:“桃花一簇开无主,可爱深红爱浅红。”虽然梅花已快凋零,可是桃花的美景马上就要到来了。人们已脱掉了厚重的冬衣,在草地上放风筝,在湖上划船,在吊床上休息。我们在草地上支起了帐篷,一边吃东西,一边欣赏美景。

江东区中心小学204班小记者  
王淳仪(证号1623422) 指导老师 王珏玲

▲春天来了!我和妈妈在楼下的公园里寻找春天。春天像个害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏,我们仔细地找啊找啊。小河边的柳树发芽了。嫩绿的柳丝像一群淘气的娃娃,你碰碰我,我推推你,在微风中欢快地玩耍。各种颜色的茶花在春风中绽放。春天来了!我们终于从冬爷爷的寒风中解脱出来了。

江东区外国语实验小学2B班  
小记者 林嘉乐(证号1622949)  
指导老师 赖紫竹

▲星期六早上,我无意间发现春的气息已经悄然而至。

看,小区里,柳树已经吐出嫩绿的小芽,天气也暖和起来。迎春花慢慢舒醒;白玉兰在树上高高绽放,远远望去,一片雪白;粉色的梅花吐露出芬芳;家里的郁金香争奇斗艳;雪白的马蹄莲高雅纯洁。小草也从地下悄悄地探出头来,随着微风轻轻摇摆,好像在跟我说:“春来了!快下来跟我玩吧!”

江东区第二实验小学西302班小记者  
蒋承翰(证号1601518) 指导老师 陈吉维

## 和“太阳”一起玩

宁波市高塘小学203班

小记者 汤蕊铭(证号1612464)

一天,阳光明媚,我独自出门去玩。

我觉得一个人玩很没意思,抬头往天空看了看,硕大的太阳公公仿佛在灿烂地对我笑。“有了,我可以和太阳一起玩啊!”这个奇妙的念头出现在我的脑海中。我拿来一根绳子,把绳子的一头系成一个圆圈,用力把“太阳”从空中“拉”下来。然后我就和“太阳”一起唱啊跳啊,玩得不亦乐乎。天慢慢地黑了,“太阳”要回家了。可是“太阳”怎么回到天上去呢?我左思右想,回家拿了一个大气球。我用气球牢牢地绑住“太阳”,“太阳”终于被气球吊了起来,回到了天上。

看着慢慢下山的太阳,我挥挥手,高兴地说:“下次我再和你一起玩!”  
指导老师 阮晶晶

## 做叶脉书签

宁波市广济中心小学301班

小记者 吴乐涵(证号1644687)

今天一上课,李老师就说教我们做叶脉书签,我心里感到格外兴奋。

首先,李老师用酒精灯加热放在试管里的氢氧化钠。当氢氧化钠沸腾时,从杯子外看到,许许多多小气泡从下面一个接着一个地往上冒。接着,李老师在杯子里放了几片桂花树叶,不停地用镊子搅拌。树叶放进去以后,氢氧化钠溶液逐渐变成浅黄、浅绿、深绿、墨绿,颜色越来越深。变成墨绿色时,李老师把叶子拿了出来,用凉水反复洗。然后,李老师教我们刷叶肉。我小心翼翼地,轻轻地刷着,当微微露出叶脉时,我心里又高兴又激动。慢慢地,我把所有的叶肉都刷得一干二净。最后,我去染颜色。李老师把叶子泡在颜料里,过了好一会儿,她用纸巾把叶子上的水吸干,一个完美的叶脉书签就完成了。

我十分喜欢这个美丽的叶脉书签,希望以后可以多做几个。

## 剥笋记

江东区实验小学樱花校区二(2)班

小记者 谭亦名(证号1600817)

又大了一岁,我要帮妈妈做点能做的事儿了。

今天,我帮妈妈一起剥笋衣。刚开始,我只顺着个方向剥,剥完一片,另一片的头就找不到了。再看妈妈已经剥好了3个。我问妈妈:“您怎么剥得这么快啊?”妈妈笑着说:“别看剥笋衣,也是有窍门的!你仔细观察一下,能不能发现什么。”于是,我拿起一个笋,认真地观察起来,可是什么也没发现。妈妈对我说:“笋长大后就是竹子,它们是一节一节往上长的,笋衣是一圈一圈包裹起来的。你要一层一层往里剥。”

原来这样啊!我也按妈妈说的方法试了试,果然很快。剥笋衣让我知道了植物生长是有规律的,只要你仔细观察,一定能发现它。  
指导老师 任珊

人物写真

## 爱唱歌的出租车司机

宁波市曙光小学401班小记者 裘方瑜(证号1608004)

在西安旅游的一天傍晚,疲惫的我们打算打车回宾馆。爸爸拦了一辆又一辆的出租车,司机不是摇头就是摆手,把车开走了。原来,是他们嫌我们要去的路太堵。正当我们失望时,终于有一位司机让我们上了他的车。

马路真的很堵,大大小小的汽车像蜗牛一样,爬一下,歇一会儿。歇的时候,我们与司机聊起了天。当知道他是陕北人时,我们请他唱陕北民歌。他居然毫不拘束地扯开喉咙就吼了起来,那奔放、粗犷的歌声让我们情不自禁地鼓起掌来。我们还想听,于是他唱起了电视剧《平凡的世界》中的曲子:“羊啦肚子手巾哟三道道蓝,咱们见啦面那容易,哎呀说话话难……”这时,他觉察到附近几辆车上的的人和行人都把目光投向了,他笑着说:“不唱了,人家以为我这个司机有病咧。”

他的歌唱得真好,并不比出现在电视屏幕里,那些头上缠着白毛巾,身上穿着羊皮背心的歌星差。他的歌声给我们带来了欢乐,他的热情也让我们忘却了一天的疲劳。  
指导老师 潘唯

## “土豆丝狂”

海曙区镇明中心小学云石校区202班小记者 李芷涵(证号1622796)

有一天吃午餐,我们的餐盘中有一份炒土豆丝。好朋友戴毓涵特别喜欢吃这道菜。当她看到这道菜的时候,两眼“放光”,忍不住叫道:“哇,今天有土豆丝哦!”还没开吃,她就馋得口水直流,恨不得把整盘菜都吞进肚子里。

开始吃饭了。戴毓涵因为有了炒土豆丝,吃得狼吞虎咽,三下两下就吃完了饭,然后继续夹着土豆丝往嘴里塞,一边吃还一边口齿不清地说:“这土豆丝真好好吃啊!”

我觉得戴毓涵超级喜欢吃土豆丝,真是“土豆丝狂”!  
指导老师 吴素文

在路上

## 乘乌篷船

宁波市实验小学505班小记者 汪正(证号1622590)

一个温暖如春的日子里,我们去了江南水乡绍兴,令我印象最深的是乌篷船。

来到乌篷船码头,只见那里停泊着“一长串”的船。那些船只修长,船如其名,船身乌黑光亮,中间架着两条木头隔板,作为乘客的板凳,左右两边各有一个竹篾做的篷。我们上了一艘乌篷船,船夫摇着竹篙往水中一点,向沈园出发了。刚开始,我颇感紧张,因为船有些摇晃,我害怕跌进两米多深的河中。而且,河道十分狭窄,船和河岸经常擦肩而过。渐渐地,我开始放松下来欣赏风景:两岸的树特别高,有几只小鸟一闪而过,发出一串长鸣……我感到十分惬意。突然,船夫喊道:“小心,头低下!”船已来到一个黑暗的过道。这里顶部很低,越往前越往下压。我不得不向前趴,以免碰到。快到出口了,我正准备直起身子时,忽然发现出口处的顶部越发低。我大吃一惊,连忙再次低下头来,真险啊!

乌篷船是江南水乡独有的交通工具,它成为鲁迅故里一道独特的风景。上岸后,我十分依恋乌篷船,真想再乘坐一次!

指导老师 王成本

## 游韩国冰雕馆

江北区中心小学405班小记者 王韵洪(证号1622406)

今年寒假,我们去济州岛度假,行程中竟有个3D冰雕馆,这让我既欣喜又期待。

一进冰雕馆,寒气扑面而来,迎接我们的是两座冰雕城堡。城堡内冷气袭人,布置却很温馨,墙和地面都是冰,上面还刻了童话般的图案,冰雕的小树、小花和小草生动活泼,可爱极了,给原本冰冷的小屋增添了许多暖意。

往前走,就看见一座大型冰制滑梯,近十米长,最高处约二米多,扶手和滑梯全由工人用冰雕刻制。配套的步行楼梯也是用冰制成,长短相同,高低一样,向上行走却不觉得湿滑。再来说说滑滑梯,坐上去时感觉有点冷,滑的时候速度非常快,“嗖”一下就到达最低点了,又刺激又好玩。

再往前就看到有好多动物冰雕和汽车,其中最为精致的是汽车,与真车一般大小。坐在冰车椅上,手扶方向盘,就好像在开真车似的。

怎么样?心动了吧,你也一定很想去那儿走走吧,可千万不要忘记做好保暖工作哦!

指导老师 朱伟玲

动物故事

## 躺在被窝里的“宝宝”

宁波市镇安小学小记者 陈芷瑶(证号1626629)

科学课上,徐老师给我们发了一袋蚕卵,让我们把蚕宝宝养大。

我望着蚕卵,轻声地对它们说:“蚕宝宝们,让我来做你们的妈妈吧!”小蚕卵像一颗颗圆圆的小球,它们静静地躺在我为它们精心准备的被窝里。我仿佛看见小宝宝们即将出世的样子:有的伸了个懒腰,着急要出来;有的蜷缩着,像婴儿一样在睡觉;还有的脑袋一摆一摆的,好像在跳迪斯科,真好玩!想象着它们的可爱样,我“扑哧”地笑了。可是,没过多久我就犯愁了,蚕宝宝只吃桑叶,但现在桑叶才抽芽呢!呜呜……

我不停地在心里念叨,希望我的宝宝们要淡定,别这么着急出来哦!

指导老师 宋莉

## 大公鸡

江东区实验小学202班小记者 屠彧铭(证号1601749)

外婆家养了一只大公鸡,它身材魁梧,是我见过的个头最大的公鸡。

它威风凛凛,像一个骄傲的大将军。它头上的鸡冠如同红红的火焰,尖尖的嘴巴也是血红的,下面还垂着两个袋子,就像戴了个领结。脖子上金色的羽毛就像一条宽宽的围巾,背上披着咖啡色的披风,白色的尾巴高高地翘着,总是威武地走来走去。

它很贪吃,胃口很大。我抓了一把米洒在地上,它的嘴巴不停地啄着,很快就吃完了。妈妈拿了一个馒头泡在碗里,不一会儿,也被它吃得一干二净。

它还很好斗。别人又送来一只公鸡,它竟然和那只公鸡斗起架来。斗架的时候看起来很凶,脖子上的羽毛都竖了起来。

我很喜欢它。 指导老师 袁艳

## 游动物园

宁波市幸福苑实验学校101班小记者 梁芷菲(证号1602531)

大年初三的早上,我和爸爸妈妈还有爷爷奶奶一起去雅戈尔动物园游玩。

在动物园里,我看到了凶猛的狮子、顽皮的猴子、可爱的白色袋鼠宝宝,还有强壮的大象。最让我难忘的是天鹅和它的宝宝们在水中翩翩起舞,小小的天鹅宝宝萌萌好可爱。

今年是猴年,动物园里的猴子比以前多了许多,有金丝猴、白眉猴、松鼠猴,还有许多我

和妈妈都叫不出名的猴子。我发现每个猴子都有它自己的特点,名字一般都是根据特点来取的,就像松鼠猴就是一种长得像松鼠的小猴子,还有白眉猴就是长着白色眉毛的猴子。

我们看完所有的动物后,在爸爸的催促下依依不舍地离开了动物园。再见啦,动物们,我下次还会来看你们的!

指导老师 于静娴

### 风筝好漂亮

余姚市东风小学东江校区102班

小记者 汪哲锐(证号1613118)



### 妈妈的好帮手

宁波市黄鹂小学402班

小记者 章少寒(证号1600370)

指导老师 周园